



Уголовное дело, возбужденное в связи с гибелью детей в Ейском районе принято к производству отделом по расследованию особо важных дел следственного управления СКП РФ по Краснодарскому краю

Уголовное дело, возбужденное в связи с гибелью детей, отдыхавших в детском оздоровительном лагере «Азов», и 27-летнего воспитателя по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам) принято к производству отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета по Краснодарскому краю. Работу следователей и прокуроров – криминалистов на месте координирует руководитель следственного управления Виталий Ткачёв. Следствием установлено, что утром 7 июля 2010 года несовершеннолетние из указанной группы, а также сопровождающие их лица (всего в количестве 74 человек) прибыли на экскурсию на остров «Ейская коса». Во время пребывания группы на острове неустановленное пока следствием лицо, не убедившись в безопасности отдыха детей, допустило купание несовершеннолетних у берега указанного острова. В результате этого и ввиду сильного течения и ветра 6 детей не смогли выйти на берег и утонули вместе с воспитателем, который пытался их спасти. Следователями допрошены несовершеннолетние, находившиеся на экскурсии, сопровождавшие их воспитатели, произведена выемка документов в детском оздоровительном лагере «Азов», проведена проверка показаний на месте, проводятся другие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и лица, виновного в гибели людей. Процедура опознания тел погибших завершена. Назначена судебно – медицинская экспертиза. Предварительное расследование продолжается.

08 Июля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/643480>